105年4月26日工商時報 D2版



●台北市儀器公會理事長許中南(中)主持會員代表 大會,前理事長呂忠義(左一)、友會理事長及代表出 席,力薦台北儀器展。 圖/陳宗慶

熱烈徵展中

■陳宗慶

台北市儀器商業同業公會理 事長許中南·4月22日召開第 18屆第3次會員代表大會時表 示,9月9日至12日在台北世貿 中心展覽館登場的「第13屆台 北國際儀器展」,正如火如荼 徵展中,期望業界熱烈參與。

截至目前為止,已有151家 廠商報名,使用折500個攤位 · 報名相當踴躍。包括台北市

台北儀器展9月登場

商業總會常務監事溫辰雄、台 北市商業總會兩岸經貿委員會 副主委易文沐,以及台北市度 量衡公會理事長張弘陸、台北 市醫療器材公會理事長陳堯濱 等友會代表,都出席台北市儀 器公會會員大會,力挺3年舉 辦1次的台北國際儀器展。

最久、規模最大的專業儀器大 展,受到國內外業界重視,尤 其日本、韓國、中國大陸等都 會特別組團前來參觀及參展。

許理事長表示,希望藉由3年 舉辦1次的儀器盛會,展出國內 外最新儀器及周邊產品,提升 國內產業研發水平。為鼓勵廠 商參展·攤位數超過11個或21 個或31個以上者,場地贊助費 台北國際儀器展是國內歷史 分別給予折扣優惠。報名表可 至網址www.instrument.org.tw/ archive/1041117001.pdf下載。